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Výročie posviacky Lateránskej baziliky
 
Podľa  tradície  sa  v  tento  deň už  od  12.  storočia  slávi
výročie posviacky baziliky, ktorú dal v Lateráne postaviť
cisár  Konštantín.  Táto  slávnosť  bola  najprv  sviatkom
mesta Ríma, neskôr sa na počesť baziliky zvanej „Matka a
hlava všetkých kostolov mesta a sveta“ rozšírila na celý
rímsky  obrad  ako  znak  lásky  a  jednoty  s  Petrovou
katedrou,  ktorá,  ako  píše  svätý  Ignác  Antiochijský,
„predsedá  celému  spoločenstvu  lásky“.
Lateránsku baziliku posvätil pápež Silvester 9. novembra
roku  324.  Najprv  bola  zasvätená  Najsvätejšiemu
Spasiteľovi,  neskôr,  počas  pontifikátu  svätého  Gregora
Veľkého, aj svätému Jánovi Krstiteľovi a svätému Jánovi
Evanjelistovi.  Lateránska bazilika so susednými palácmi
slúžila niekoľko storočí aj ako stále sídlo rímskeho biskupa,
naposledy pápeža Bonifáca VIII.
 
Modlime sa.
Bože,
zo živých a vybraných kameňov
si pripravuješ svoj večný príbytok;
rozmnož vo svojej Cirkvi ducha milosti,
ktorého si jej poslal,
aby sa vzrastom tvojho veriaceho ľudu
budoval nebeský Jeruzalem.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

...Viac informácií Životopisy svätých
 

 
PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI
#9.november
 
Požehnané dobré ráno, priatelia  Nech v nasledujúcich slovách dnešného
evanjelia objavíte skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech
Vás sprevádza počas celého dňa.
 
Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Jána (Jn 2, 13-22):

Blízko bola židovská Veľká noc a Ježiš vystúpil do Jeruzalema.
V chráme našiel predavačov dobytka, oviec a holubov i peňazomencov, čo
tam sedeli. Urobil si z povrázkov bič a všetkých vyhnal z chrámu, aj ovce a
dobytok.  Peňazomencom  rozhádzal  peniaze  a  poprevracal  stoly  a
predavačom holubov povedal: „Odneste to odtiaľto! Nerobte z domu môjho
Otca tržnicu!“
Jeho učeníci  si  spomenuli,  že je napísané: „Strávi  ma horlivosť za tvoj
dom.“
Židia sa ho opýtali: „Aké znamenie nám ukážeš, že môžeš toto robiť?“
Ježiš im odpovedal: „Zborte tento chrám a za tri dni ho postavím.“
Židia povedali: „Štyridsaťšesť rokov stavali tento chrám a ty ho postavíš za
tri dni?“
Ale on hovoril o chráme svojho tela.
Keď potom vstal z mŕtvych, jeho učeníci si spomenuli, že toto hovoril, a
uverili Písmu i slovu, ktoré povedal Ježiš.
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...Liturgický  kalendár  na  tento  deň
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